
Nicole Meister 2005   http://vs-material.wegerer.at 

 

 richtig falsch 

Die Giraffe ist ein Säugetier und Wiederkäuer. ○ ○ 

Sie ist mit den Affen verwandt. 
○ ○ 

Die Giraffe hat 2 bis 5 Stirnzapfen. ○ ○ 

Ihre Zunge ist bis zu 50 cm lang und blau.  
○ ○ 

Ihre Feinde sind die Elefanten. ○ ○ 

Die Giraffe lebt in der Wüste. ○ ○ 

Giraffen ernähren sich von Blättern und Gräsern. ○ ○ 

Sie kommen meist mehrere Tage  ohne Wasser aus. ○ ○ 

Giraffen können im Stehen schlafen. ○ ○ 

Sie können bis zu 100 km/h schnell laufen. ○ ○ 
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Lösung „Die Giraffe“ 
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